

又逢每年的“数星星”之夜——芭莎明星慈善夜近日在北京落下帷幕。比起往年话题刷屏朋友圈、承包微博热搜的强劲势头，今年慈善夜显得异常平静，加上“撞车”金鹰节分流了不少明星，“星光”略显黯淡：一线“大花”无一现身，“85后小花”仅有杨幂和Angelababy等撑场，明星大合影“缩水”成了一排……好在有娱乐圈“泥石流”雷佳音担任主持人，搭档林志玲贡献了不少欢乐。

# 芭莎慈善夜，阵容大换将 “娘娘”们时尚功力还欠点火候

## 气质变了 “星光”减弱，是非绝缘

芭莎明星慈善夜举办了15届，已然成了国内时尚界慈善的引领者。今年的第16届芭莎明星慈善夜以“凝聚爱心，美育未来”为主题，当晚共筹得爱心善款30896096.72元人民币。据悉，该款项将全部捐赠给“芭莎·课后一小时”公益项目，用于我国农村寄宿小学改造艺术教室、设计艺术以及科技等相关课程，以及进行教师培训。

这一活动出发点是做慈

善，但往年因动辄引来“半个娱乐圈”，越来越成为明星们的“角斗场”，能否获邀、番位排名、合影站位等往往被解读出丰富含义：谁有多红，谁跟谁合体亮相破不合传言，谁又跟谁拒绝同台印证绝交真相……然而，或许因为原《时尚芭莎》总编辑苏芒的离职，今年这个由她一手主导的“娱乐圈大趴体”也随之迎来阵容“大换血”。

中生代男艺人全体消失，

去年带头玩游戏号召捐款的邓超、黄晓明等皆未现身。女艺人方面，此前官方宣布将出席的舒淇、李冰冰最终“旷工”，刚刚登上《时尚芭莎》11月刊封面人物的姚晨也没来助阵，一线“大花”几乎全部缺席；“85后小花”也没能撑起大阵仗，仅有杨幂、景甜、宋茜现身，Angelababy在活动快结束时才姗姗来迟；压轴亮相红毯的人气担当李宇春，她走完红毯便匆匆离开。

## 阵容变了 “后宫娘娘”，红毯争艳

去年的慈善夜迎来“时代姐妹花”和“欢乐颂五美”同台，今年则成就了“后宫娘娘”们的久别重逢——两部热门清宫剧《延禧攻略》和《如懿传》中的多位“娘娘”登场亮相。《延禧攻略》的“顺嫔”张嘉倪，《如懿传》的“富察皇后”董洁、“嘉贵妃”辛芷蕾、“令妃”

李纯都参加了活动。她们虽然在娱乐圈都浮沉多年，但在慈善夜却多是初次到访的“新人”，时尚功力显得火候不足，有人造型过于平淡，有人则用力过猛。

TFBOYS组合中王源缺席，当晚活动，王俊凯、易烊千玺分开走红毯，内场也不见互

动，更不用说引发话题。

当晚的流量担当非蔡徐坤莫属，由他上演开场秀足见主办方对他的重视程度，去年这个位置可是属于蔡依林的。此外，还有吴磊、关晓彤、宋祖儿、陈飞宇等参与，“95后”俨然撑起了当晚的“半边天”。

## 链接 红毯现衣品

尽管今年的慈善夜“星光”黯淡，但不妨碍红毯环节看点十足。

### 长腿吸睛，加分！

过膝长筒靴能够拉长腿部线条，营造腿长两米的气场。当晚，林志玲和张俪两位长腿美女就穿上了过膝长筒靴；林志玲

搭配拖尾衬衫式礼服，显得英姿飒爽；张俪则身穿高开衩的薄荷色长裙，气质高挑又不失小清新感。

李宇春选择印花短连衣

裙秀出大长腿，公主袖绿格子衬衫添了一丝可爱气质。马思纯和周冬雨也都是短款下装配高跟鞋，露出大长腿显现高挑气质。

### 中规中矩，过关！

Angelababy以白色雪纺上衣配红色格纹短裙，中规中矩。杨幂和关晓彤都穿浅色大裙摆礼服，

佟丽娅和张嘉倪则是深色系拖尾款礼服，不失不过。

男明星们基本也都过关，或是简单的纯色西装，或是带暗纹的深色西装。

吴磊身穿帆船图案红色

上衣搭配灰色西裤，朝气蓬勃，与他的年龄相符。王俊凯的一身白底黑条纹西装也很抢眼，领口的花纹和同色系花纹领结起到了很好的点缀作用。

### 累赘多余，差评！

同样以短裙配高跟鞋秀出美腿的宋茜，上衣横向黑白条纹加上纵向流苏，

再配一双星星图案的鞋子，花纹太多让人眼晕。李纯的土黄色连衣裙显得皮肤偏黑，胸前的花纹也十分奇怪，有网友

调侃：“难道是在模仿肋骨？”辛芷蕾的阔腿裤很显气场，但上衣只有胸前一个“交叉”，整个人显得很“壮”。（王丽）

## 袁姗姗赵英俊正在谈恋爱？

女方工作人员：不太清楚



赵英俊cos袁姗姗T恤上的人像

本报讯 近日，有网友爆料演员袁姗姗与赵英俊正在谈恋爱，并扒出二人同游日本、同款手机壳及情侣装等“蛛丝马迹”。有媒体求证了女方工作人员，对方回复称：“不太清楚。”

今年7月，赵英俊不仅对袁姗姗晒出的微博美照大加赞赏，还cos袁姗姗T恤上的人像。两人还被扒出穿情侣装、用同款手机壳，毫不避讳。

就在刚刚过去的国庆假期，两人都在日本，晒出的照片也被发现是在同一张餐桌上吃饭，卫生筷包装纸上的LOGO都一样，餐盘上都有一个红色瓷碗。袁姗姗还PO出了男友视角的偷拍照，随后秒删。据媒体爆料称，有在日本酒店打工的中国员工碰到袁姗姗和赵英俊一起入住酒店，疑似恋情实锤。

而此前，号称“娱乐圈神算子”的莫小棋曾预言袁姗姗在2017年到2018年会有刻骨铭心的恋情，很有可能会在2019年奉子成婚。如今袁姗姗和赵英俊同游日本恋情曝光，网友表示莫小棋的预言怕不是又要实现了。（婉宗）

## 方文山微博发文 曝周董新专辑正在制作中

本报讯 昨天，著名作词人方文山在微博发文透露周杰伦新专辑正在制作中，他写道：“周同学专辑已在进行中，请网友们放心。”

网友纷纷激动评论：“因为方老师的发言，我终于愿意相信小公举这次说的是真的了！”“文山官宣，我们就放心了！”（搜娱）

